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Informations de vente

{ Mytika Honfleur
+33 23189 0106
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@ 7, rue Saint-Nicol
14600, Honfleur
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1-LESLOTS 1A 65 SONT A VENIR

Estimation

Aucune

66 - DEJEAN Louis (1872-1953) "Torse de femme"...

Estimation
10000 -12000 €

@


https://drouot.com/fr/l/34348081-les-lots-1-a-65-sont-a-venir-bijoux-argenterie-montres

67 - BARDEY Jeanne (1876-1944) "Torse de femme"...

Estimation

7000 -9000 € v

68 - PARAYRE Henri (1879-1970) "Torse de femme"...

Estimation

7000 -9000 € v


https://drouot.com/fr/l/34347803-bardey-jeanne-1876-1944-torse-de-femme-bronze-a-patine-brun
https://drouot.com/fr/l/34347804-parayre-henri-1879-1970-torse-de-femme-sculpture-en-marbre



https://drouot.com/fr/l/34347805-olivier-debre-1920-1999-blanche-rose-touraine-1982-1983-hst
https://drouot.com/fr/l/34347806-aractingi-willy-1930-2003-blue-bird-loiseau-bleu-hst-sbg
https://drouot.com/fr/l/34347807-aractingi-willy-1930-2003-la-grande-demoiselle-hst-sbd
https://drouot.com/fr/l/34347808-cesar-baldaccini-1921-1998-hommage-a-morandi-1998-tirage-en

72-1- Franck TORDJMANN (1958-) "Harmonie des...

Estimation
1500 -1800 €

73 - Fernando DA COSTA (1970-) "Composition’"...

Estimation
3000-4000¢€



https://drouot.com/fr/l/34347809-franck-tordjmann-1958-harmonie-des-violons-techniques-mixtes
https://drouot.com/fr/l/34347810-fernando-da-costa-1970-composition-toles-et-peintures
https://drouot.com/fr/l/34347811-maximilien-luce-1858-1941-paysage-en-bord-de-riviere-hst-sbd
https://drouot.com/fr/l/34347812-tower-bridje-jacques-bouyssou-1926-1997-tower-bridge-hst-sbg

73-1- Maximilien LUCE (1858-1941) "Paysage en... 73-2-TOWER BRIDJE

Estimation Estimation

2500-3000€ v 1500 -2000 € v

74 - Paul-Elie GERNEZ (1888-1948) "Honfleur, la... 75 - Paul Elie GERNEZ (1888-1948) "La bénédiction...
Estimation Estimation
10000 - 12000 € © 3000 -5000 € ©

76 - Jean Francis AUBURTIN (1866-1930) "Sous la... 77 - Maximilien LUCE (1858-1941) "Les baigneuses"...

Estimation Estimation

7000 -10000€ v 3000-4000¢€ v


https://drouot.com/fr/l/34347811-maximilien-luce-1858-1941-paysage-en-bord-de-riviere-hst-sbd
https://drouot.com/fr/l/34347812-tower-bridje-jacques-bouyssou-1926-1997-tower-bridge-hst-sbg
https://drouot.com/fr/l/34347813-paul-elie-gernez-1888-1948-honfleur-la-sortie-du-port-circa
https://drouot.com/fr/l/34347814-paul-elie-gernez-1888-1948-la-benediction-de-la-mer-1937-hsp
https://drouot.com/fr/l/34347815-jean-francis-auburtin-1866-1930-sous-la-vague-hst-sbg-date
https://drouot.com/fr/l/34347816-maximilien-luce-1858-1941-les-baigneuses-hsc-sbd-41-5-x-29-cm

78 - Frank WILL (1900-1951) "Honfleur, Le vieux... 79 - Jean-Baptiste Antoine GUILLEMET (1843-1918)...

Estimation Estimation

4000-5000€ v 4000-5000€ v

81 - Théodore WEBER (1838-1907) "Retour de...

Estimation
3500-4000€

Y
80 - Lucien GENIN (1894-1953) "La Cathédrale de...

Estimation

4000-5000€ v


https://drouot.com/fr/l/34347817-frank-will-1900-1951-honfleur-le-vieux-bassin-hst-sbg-60-x
https://drouot.com/fr/l/34347818-jean-baptiste-antoine-guillemet-1843-1918-bateaux-a-quai
https://drouot.com/fr/l/34347819-lucien-genin-1894-1953-la-cathedrale-de-rouen-hst-sbd-65-x
https://drouot.com/fr/l/34347820-theodore-weber-1838-1907-retour-de-peche-hst-sbd-32-x-55-cm

82 - MERCEDES-BENZ CLASSE GLK - BV-267-NB -... 83 - Casque Rheos fabriqué pour la moto Honda...

Estimation Estimation

10000 -12000 € v 1000 -1500 € v


https://drouot.com/fr/l/34347821-mercedes-benz-classe-glk-bv-267-nb-date-1ere-immatriculation
https://drouot.com/fr/l/34347822-casque-rheos-fabrique-pour-la-moto-honda-nr750cc-rc41
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84 - Combinaison en cuire d'Alex Viera, vainqueur...

Estimation

950 - 1000 € % 85 - Combinaison du motard Alex Viera 1990, pilo...

Estimation

950-1050 € ©


https://drouot.com/fr/l/34347823-combinaison-en-cuire-dalex-viera-vainqueur-1989-en-cuire
https://drouot.com/fr/l/34347824-combinaison-du-motard-alex-viera-1990-pilote-honda-france

86 - Combinaison Benoit Treluyer 2 fois vainqueu... 87 - Combinaison du pilote Aguri Suzuki, formule ..

Estimation QO Estimation

600 -800€ 800-1000 € v


https://drouot.com/fr/l/34347825-combinaison-benoit-treluyer-2-fois-vainqueur-au-mans-en
https://drouot.com/fr/l/34347826-combinaison-du-pilote-aguri-suzuki-formule-1-en-letat-tissu
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89 - Combinaison de mécanicien team Prost - tiss...

Estimation

600 -800€ v

88 - Combinaison de mécanicien team Prost -...

Estimation

600 - 800 € v


https://drouot.com/fr/l/34347827-combinaison-de-mecanicien-team-prost-synthetique-bleu
https://drouot.com/fr/l/34347828-combinaison-de-mecanicien-team-prost-tissu-bleu

90 - Chemise LVS de mécanicien team Alain Prost,.. 91 - Lot de 2 Valises Ferrari en cuire noire F355

Estimation Estimation

100-150 € v 800 -1500 € v

93 - Pot a gingembre provenant de Chine, a décor...

Estimation

1560 -250 € ~

92 - Maillot de la Juventus de Turin "Del Piero...

Estimation
600 -800 €


https://drouot.com/fr/l/34347829-chemise-lvs-de-mecanicien-team-alain-prost-taille-xl
https://drouot.com/fr/l/34347830-lot-de-2-valises-ferrari-en-cuire-noire-f355
https://drouot.com/fr/l/34347831-maillot-de-la-juventus-de-turin-del-piero-numero-10-annee
https://drouot.com/fr/l/34347832-pot-a-gingembre-provenant-de-chine-a-decor-de-chauves-souris

94 - Pot en porcelaine de chine a décor végétal....

Estimation
400 -500€

<

95 - Vase en porcelaine de Chine, a décor scéne de...

Estimation

160 -200 € ~



https://drouot.com/fr/l/34347833-pot-en-porcelaine-de-chine-a-decor-vegetal-h-24-cm
https://drouot.com/fr/l/34347834-vase-en-porcelaine-de-chine-a-decor-scene-de-personnages
https://drouot.com/fr/l/34347835-paire-de-bouquetieres-dans-le-gout-asiatique-representant
https://drouot.com/fr/l/34347836-bol-en-ceramique-dans-le-gout-asiatique-motifs-dragons

96 - Paire de Bouquetiéres dans le gotit asiatique... 97 - Bol en céramique dans le gofit asiatique motif...

Estimation Estimation

150 - 200 € v 150 - 200 € v

99 - Vase avec couvercle surmonté d'un chien de f...

Estimation

1560 - 200 € M

98 - Bouddha en bronze et traces de polychromie,...

Estimation

400 -600€ v


https://drouot.com/fr/l/34347835-paire-de-bouquetieres-dans-le-gout-asiatique-representant
https://drouot.com/fr/l/34347836-bol-en-ceramique-dans-le-gout-asiatique-motifs-dragons
https://drouot.com/fr/l/34347837-bouddha-en-bronze-et-traces-de-polychromie-restaurations-a
https://drouot.com/fr/l/34347838-vase-avec-couvercle-surmonte-dun-chien-de-fo-en-bronze

100-1 - Suite de 2 statuette (couple) en bois,...

Estimation
500-800¢€

100 - Statue Senoufo, cote d'ivoire, Diawala...

Estimation
800-1000 €


https://drouot.com/fr/l/34347839-statue-senoufo-cote-divoire-diawala-etiquette-h-36-5-cm
https://drouot.com/fr/l/34347840-suite-de-2-statuette-couple-en-bois-tradition-rapanui-h-40

100-3 - Vase en porcelaine avec inscription "Jésus"...

Estimation
100 - 200 €

&

100-2 - Rapace en bronze a petit couvercle sur le...

Estimation

300-500 € v


https://drouot.com/fr/l/34347841-rapace-en-bronze-a-petit-couvercle-sur-le-dos-h-19-cm
https://drouot.com/fr/l/34347842-vase-en-porcelaine-avec-inscription-jesus-h-17-cm-on-y-joint

100-5 - Suite de 2 peintures émaillées sur cuivre :...

Estimation

600 -800 € v

100-4 - Applique en bronze doré représentant un...

Estimation

200-300 € v


https://drouot.com/fr/l/34347843-applique-en-bronze-dore-representant-un-saint-travail
https://drouot.com/fr/l/34347844-suite-de-2-peintures-emaillees-sur-cuivre-decente-de-croix

100-7 - Porte de reliquaire : sacré cceur, en bronze...

Estimation

400 -600 € v

100-6 - Un ensemble de 2 gravures comprenant "L...

Estimation

60-80€ v


https://drouot.com/fr/l/34347845-un-ensemble-de-2-gravures-comprenant-la-sibylle-devant
https://drouot.com/fr/l/34347846-porte-de-reliquaire-sacre-coeur-en-bronze-dore-sur-cuivre-a

101 - Pistolet a percussion de cavalerie,...

Estimation

@
100-8 - Suite de 2 reliquaires "Notre Dame de la... 500-600¢€
Estimation
400-800 € v
101-1 - Lot de 11 moules a balles, deuxiémes moitié.. ~ 101-2 - Lot de 8 moules a balles dont 5 grands...
Estimation O Estimation O

100-150 € 100-150 €


https://drouot.com/fr/l/34347847-suite-de-2-reliquaires-notre-dame-de-la-paix-en-bronze-dore
https://drouot.com/fr/l/34347848-pistolet-a-percussion-de-cavalerie-manufacture-imperiale-de
https://drouot.com/fr/l/34347849-lot-de-11-moules-a-balles-deuxiemes-moitie-19-emes-en-acier
https://drouot.com/fr/l/34347850-lot-de-8-moules-a-balles-dont-5-grands-modeles-milieux-19

101-3 - 1 moule a balle, emplacements pour 4... 102 - LOUIS VUITTON. Valise en cuir avec...
Estimation Estimation
30-50€ v 500 - 600 € v
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103 - Dans le gotit de MATHIEU Georges (1921-2012...

Estimation
3500 -4500¢€

<&

104 - Dans le gotit de BASQUIAT Jean Michel (1960...

Estimation
3500 -4500 €

Y


https://drouot.com/fr/l/34347851-1-moule-a-balle-emplacements-pour-4-calibres-differents
https://drouot.com/fr/l/34347852-louis-vuitton-valise-en-cuir-avec-monogramme-poignee-en-cuir
https://drouot.com/fr/l/34347853-dans-le-gout-de-mathieu-georges-1921-2012-tapis-tapisserie
https://drouot.com/fr/l/34347854-dans-le-gout-de-basquiat-jean-michel-1960-1988-tapis

106 - Vassilakis TAKIS (1925-2019) "Magnétic...

Estimation

800-1000€ v

105 - Xavier ALVAREZ (1949-) "Déesse" sculpture e...

Estimation

2500-3500 € v


https://drouot.com/fr/l/34347855-xavier-alvarez-1949-deesse-sculpture-en-bronze-a-patine
https://drouot.com/fr/l/34347856-vassilakis-takis-1925-2019-magnetic-evidence-1983-bronze-a

108 - Michel TARDY (1939-2020) "Le poulain"...

Estimation

400 -500€ v

107 - Petite statuette en bronze a la cire perdue,...

Estimation

500 - 600 € v


https://drouot.com/fr/l/34347857-petite-statuette-en-bronze-a-la-cire-perdue-patine-brune
https://drouot.com/fr/l/34347858-michel-tardy-1939-2020-le-poulain-bronze-a-patine-fauve

109 - Michel TARDY (1939-2020) "Le hibou" bronz...

Estimation

400 -500 € v

109-1 - ED : MEIGRET. Paire de cariatides sur socle...

Estimation

5000-6000 € v


https://drouot.com/fr/l/34347859-michel-tardy-1939-2020-le-hibou-bronze-a-patine-fauve
https://drouot.com/fr/l/34347860-ed-meigret-paire-de-cariatides-sur-socle-formant-des

111 - Marie BONNEFOND (1957-) "Sans titre, 2006"...

Estimation

1500 -2000€ v

110 - Serge SALLAN (1951-) "Visage de femme"...

Estimation

700-1000€ v


https://drouot.com/fr/l/34347861-serge-sallan-1951-visage-de-femme-marbre-gris-sculpte-signe
https://drouot.com/fr/l/34347862-marie-bonnefond-1957-sans-titre-2006-sculpture-en-marbre-sur

113 - Un lot 100 médailles en argent principaleme...

Estimation

1500-2000€ v

112 - David Arroyo, "Renard Matrixe" sculpture...

Estimation

300-500 € v

114 - Lot de 77 médailles sur le theme des... 115 - Encrier Wako / Seiko, début XX siécles , métal...

Estimation Estimation


https://drouot.com/fr/l/34347863-david-arroyo-renard-matrixe-sculpture-resine-et-acrylique-a
https://drouot.com/fr/l/34347864-un-lot-100-medailles-en-argent-principalement-sur-les
https://drouot.com/fr/l/34347865-lot-de-77-medailles-sur-le-theme-des-assurances-dont-tagus
https://drouot.com/fr/l/34347866-encrier-wako-seiko-debut-xx-siecles-metal-lisse-et-socle-en

300 - 500 € 2000 - 3000 €
<@ N

116 - Une paire de coupe sur piédouche, en argent.. 117 - Tasse et sa soucoupe en argent poinon...
Estimation Estimation

% @
500 - 600 € 300 - 400 €

118 - Christofle. Une partie de service a café model.. 119 - Plateau de service rectangulaire en métal...

Estimation Estimation

200-300€ v 100-150 € v


https://drouot.com/fr/l/34347865-lot-de-77-medailles-sur-le-theme-des-assurances-dont-tagus
https://drouot.com/fr/l/34347866-encrier-wako-seiko-debut-xx-siecles-metal-lisse-et-socle-en
https://drouot.com/fr/l/34347867-une-paire-de-coupe-sur-piedouche-en-argent-massif-a-decor
https://drouot.com/fr/l/34347868-tasse-et-sa-soucoupe-en-argent-poincon-vieillard-anses-a
https://drouot.com/fr/l/34347869-christofle-une-partie-de-service-a-cafe-modele-malmaison-en
https://drouot.com/fr/l/34347870-plateau-de-service-rectangulaire-en-metal-argente-aux-angles

120 - Travail étranger. Verseuse en argent, sur...

Estimation

Aucune

121 - Miroir fin XVIIIeéme en bois et stuc doré, déco...

Estimation

1000-1200€ M


https://drouot.com/fr/l/34347871-travail-etranger-verseuse-en-argent-sur-piedouche-a-anse
https://drouot.com/fr/l/34347872-miroir-fin-xviiieme-en-bois-et-stuc-dore-decor-rocaille-et
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122 - Miroir marocain en bois et cuir, XXéme....
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Estimation
500 - 600 €

123 - Trumeau de glace en bois laqué et doré...

Estimation

150 - 200 € v
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. 125 - Porcelaine de Caen. Partie de service...
124 - MAPPIN WEBB Paris. Pendule de table en... o
_ . Estimation O
Estimation O 200 - 300 €

500 - 600 €


https://drouot.com/fr/l/34347873-miroir-marocain-en-bois-et-cuir-xxeme-diametre-miroir-46-cm
https://drouot.com/fr/l/34347874-trumeau-de-glace-en-bois-laque-et-dore-surmonte-dune
https://drouot.com/fr/l/34347875-mappin-webb-paris-pendule-de-table-en-placage-loup-dormes-et
https://drouot.com/fr/l/34347876-porcelaine-de-caen-partie-de-service-comprenant-13-tasses-et

126 - LIMOGES PARIS. Partie de service a décor de...

Estimation O o
200 - 300 € 126-1 - Plaque en émail peint polychrome avec...
Estimation

400 -500 € ©


https://drouot.com/fr/l/34347877-limoges-paris-partie-de-service-a-decor-de-frises-florale-et
https://drouot.com/fr/l/34347878-plaque-en-email-peint-polychrome-avec-emaux-opaques-et

127 - Soupiere et sous plat en faience, accidents....

Estimation

200-300 € v

128 - Meissen. Cupidon en porcelaine. Cachet sous...

Estimation

1560 - 200 € v


https://drouot.com/fr/l/34347879-soupiere-et-sous-plat-en-faience-accidents-feles-sous-plat-l
https://drouot.com/fr/l/34347880-meissen-cupidon-en-porcelaine-cachet-sous-la-base-h-28-x-d

Z]

129 - Manufacture du Duc DAngouleme, tasse ave... 130 - Max Ingrand pour Fontana Arte. Lampe...

Estimation Estimation

1560 - 200 € v 200-300€ v

Z]

131 - Lampe épi de faitage en faience, a décor de... 132 - Paire d'appliques en bronze de style rocaille ...

Estimation Estimation

100-200 € v 200-400€ M


https://drouot.com/fr/l/34347881-manufacture-du-duc-dangouleme-tasse-avec-couvercle-et-sa
https://drouot.com/fr/l/34347882-max-ingrand-pour-fontana-arte-lampe-1853-verre-opalin-depoli
https://drouot.com/fr/l/34347883-lampe-epi-de-faitage-en-faience-a-decor-de-tetes-dhomme-et
https://drouot.com/fr/l/34347884-paire-dappliques-en-bronze-de-style-rocaille-se-composant-de
https://drouot.com/fr/l/34347885-delvaux-paris-un-ensemble-de-12-verres-a-vin-a-decor-de
https://drouot.com/fr/l/34347886-saint-louis-une-partie-de-service-modele-camargue-comprenant

2 2

133 - DELVAUX PARIS. Un ensemble de 12 verresa.. 134 - SAINT LOUIS. Une partie de service modele...

Estimation Estimation

150 - 200 € v 100-150 € v

Z]

135 - SAINT LOUIS. Une partie de service modéle... 136 - Boite en laiton art nouveau, a décor végétal....

Estimation Estimation

100-150 € v 150 -200 € M


https://drouot.com/fr/l/34347885-delvaux-paris-un-ensemble-de-12-verres-a-vin-a-decor-de
https://drouot.com/fr/l/34347886-saint-louis-une-partie-de-service-modele-camargue-comprenant
https://drouot.com/fr/l/34347887-saint-louis-une-partie-de-service-modele-roty-comprenant-7
https://drouot.com/fr/l/34347888-boite-en-laiton-art-nouveau-a-decor-vegetal-l-27-x-p-16-x-h
https://drouot.com/fr/l/34347889-swift-voyages-de-gulliver-dans-des-contrees-lointaines-paris
https://drouot.com/fr/l/34347890-rene-boyleve-la-lecon-damour-dans-un-parc-paris-albin-michel

Estimation Estimation
300-400€ 150 - 200 €

139 - Pierre Harel-d'Arc, quand on parle... 140 - Victor Barrucand, le chariot de Terre cuite, 1...
Estimation Estimation
150 - 200 € v 150 - 200 € M

J 7



https://drouot.com/fr/l/34347889-swift-voyages-de-gulliver-dans-des-contrees-lointaines-paris
https://drouot.com/fr/l/34347890-rene-boyleve-la-lecon-damour-dans-un-parc-paris-albin-michel
https://drouot.com/fr/l/34347891-pierre-harel-darc-quand-on-parle-damour-paris-collection-du
https://drouot.com/fr/l/34347892-victor-barrucand-le-chariot-de-terre-cuite-1-vol-in-4-en
https://drouot.com/fr/l/34347893-charles-baudelaire-petits-poemes-en-prose-paris-editions-des
https://drouot.com/fr/l/34347894-pierre-benoit-latlantide-1-vol-en-demi-maroquin-a-decors

141 - Charles Baudelaire, petits poémes en prose... 142 - Pierre Benoit, I'Atlantide, 1 vol en demi...

Estimation Estimation

100-150 € v 100-150 € v

143 - Lot de 3 volumes in-8 comprenant Flaubert, l.. 144 - Theocrite, les idylles, Paris, union bibliophile...

Estimation Estimation

100-160 € v 100-150 € M

146 - Naiade PLANTE (1976-) "Huni Kuin de la forét...

Estimation
300-400¢€

Y

145 - Page d'enluminure, école du nord vers 1460-...


https://drouot.com/fr/l/34347893-charles-baudelaire-petits-poemes-en-prose-paris-editions-des
https://drouot.com/fr/l/34347894-pierre-benoit-latlantide-1-vol-en-demi-maroquin-a-decors
https://drouot.com/fr/l/34347895-lot-de-3-volumes-in-8-comprenant-flaubert-la-tentation-de
https://drouot.com/fr/l/34347896-theocrite-les-idylles-paris-union-bibliophile-1946-1-vol-in
https://drouot.com/fr/l/34347897-page-denluminure-ecole-du-nord-vers-1460-1480-l-13-5-x-h-18
https://drouot.com/fr/l/34347898-naiade-plante-1976-huni-kuin-de-la-foret-amazonienne-tirage

Estimation
200-300 €

147 - Naiade PLANTE (1976-) "Chasseur du peuple...

Estimation
300-400¢€

o
148 - Ecole flamande XVIIIeme (?) "Vierge a...

Estimation
2000-3000€

< 2 3 > Allervers Page1l ~
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https://drouot.com/fr/l/34347897-page-denluminure-ecole-du-nord-vers-1460-1480-l-13-5-x-h-18
https://drouot.com/fr/l/34347898-naiade-plante-1976-huni-kuin-de-la-foret-amazonienne-tirage
https://drouot.com/fr/l/34347899-naiade-plante-1976-chasseur-du-peuple-de-la-foret-tirage-sur
https://drouot.com/fr/l/34347900-ecole-flamande-xviiieme-vierge-a-lenfant-hsp-non-signee-47-5
https://drouot.com/fr/v/182973-belle-vente-du-12-juillet-2026
https://drouot.com/fr/v/182973-belle-vente-du-12-juillet-2026
https://drouot.com/fr/v/182973-belle-vente-du-12-juillet-2026?page=2
https://drouot.com/fr/v/182973-belle-vente-du-12-juillet-2026?page=3
https://drouot.com/fr/v/182973-belle-vente-du-12-juillet-2026?page=2

Premiere place de marché de I'art depuis 1852, Drouot est le lieu
privilégié de transmission des ceuvres d’art et objets chargés
d’histoire(s), animé par un réseau de commissaires-priseurs. Source
d’inspiration intemporelle, I'univers Drouot, a la fois physique et
digital, met le monde des enchéres a la portée de tous.

Frangais v EUR v

INFORMATION & AIDE

Foire aux questions
Recrutement
Nous contacter

HOTEL DROUOT

Les ventes

Les expositions
Informations pratiques
Magasinage et Services
Privatisation et événements

LE GROUPE

La Gazette Drouot
Enchéres immobilieres
Agence immobiliére
Drouot Estimations

Le Moniteur des Ventes

SERVICES AUX MAISONS DE VENTE

Je souhaite vendre sur Drouot.com


https://www.facebook.com/drouotparis?ref=hl
https://www.instagram.com/drouot_paris/
https://www.pinterest.fr/drouot_/
https://www.linkedin.com/company/7007323/
https://x.com/Drouot
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https://drouot.com/fr/faq
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https://drouot.com/fr/contact
https://drouot.com/fr/auctions/hotel
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https://drouot.com/fr/hotel-drouot
https://drouot.com/fr/magasinage
https://drouot.com/fr/privatisation
https://www.gazette-drouot.com/
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https://drouot.com/website-creation-service
https://drouot.com/fr/news/index?display=press
https://drouot.com/fr/cgu
https://drouot.com/fr/privacy-policy

DI‘O“Ot CALENDRIER DES VENTES Q Un objet, une = CATEGOREES Q 2

Accueil > Calendrier des ventes > Vente

Belle Vente Du 12 Juillet 2026

Le Libanais Willy Aractingi nous invitera au voyage et a la féerie au travers de deux
peintures, Blue Bird - L'oiseau bleu (12 000/18 000 €) et La Grande Demoiselle (10 000/15 000
€). Retour en Normandie avec un paysage de Paul-Elie Gernez, Honfleur, la sortie du pont, dat...

Voir plus

EN SAVOIR PLUS

Live le Dimanche 12 Juillet | 14:00

Informations de vente

{ Mytika Honfleur
+33 23189 0106
contact@mytika.fr

@ 7, rue Saint-Nicol
14600, Honfleur

= Filtrer Catégories +

Estimation + Numéro de lot v 275 résultats 5= B8

Un objet, un numéro de lot... Q


https://drouot.com/fr
https://drouot.com/fr/auctions/future
https://drouot.com/fr/auctioneer/196/mytika-honfleur
mailto:contact@mytika.fr
https://drouot.com/fr
https://drouot.com/fr/auctions/future
https://drouot.com/fr/categories

149 - Ecole Francaise du XIXe siécle "Lion et lionn...

Estimation

400 -600€ v


https://drouot.com/fr/l/34347901-ecole-francaise-du-xixe-siecle-lion-et-lionne-au-soleil

151 - Ecole ITALIENNE du XVIlle siecle, d'apres...

Estimation
150 - 200 €

<&



https://drouot.com/fr/l/34347901-ecole-francaise-du-xixe-siecle-lion-et-lionne-au-soleil
https://drouot.com/fr/l/34347903-ecole-italienne-du-xviiie-siecle-dapres-confortini-david-et
https://drouot.com/fr/l/34347904-ecole-russe-course-chariot-hsp-non-signee

154 - Jacques BOUYSSOU (1926-1997) "Péniches a...

153 - Laure HOUSSAYE DE LEOMESNIL (1806-1866.. ~ =stimation o
2000-3000€

Estimation O

1500 -2000 €

i'§ ‘ I
155 - ALZON "I got a woman / Johnny Hallyday". 155-1 - Frangois BONVIN (1817-1887) "Composition...
Estimation O Estimation O

700 - 800 € 1500 -2000 €


https://drouot.com/fr/l/34347905-laure-houssaye-de-leomesnil-1806-1866-portrait-dune-femme-et
https://drouot.com/fr/l/34347906-jacques-bouyssou-1926-1997-peniches-a-quai-sur-la-seine-hst
https://drouot.com/fr/l/34347907-alzon-i-got-a-woman-johnny-hallyday-impression-sur-dibong
https://drouot.com/fr/l/34347908-francois-bonvin-1817-1887-composition-aux-legumes-hsp-signee

156 - Jacques BOUYSSOU (1926-1997) "Les planche.. 157 - Jacques BOUYSSOU (1926-1997) "Honfleur le...

Estimation Estimation

900-1200 € v 800-1000€ v

159 - Frank BOGGS (1855-1926) "La Seine a Paris"...

158 - Jacques BOUYSSOU (1926-1997) "Anémones"... Estimation o

. . 2000-3000€
Estimation

500 - 600 € v


https://drouot.com/fr/l/34347909-jacques-bouyssou-1926-1997-les-planches-a-trouville-hst-sbg
https://drouot.com/fr/l/34347910-jacques-bouyssou-1926-1997-honfleur-le-vieux-bassin-hst-sbd
https://drouot.com/fr/l/34347911-jacques-bouyssou-1926-1997-anemones-hst-sbd-datee-mai-1963
https://drouot.com/fr/l/34347913-frank-boggs-1855-1926-la-seine-a-paris-hst-sbg-60-x-73-cm

160 - Maximilien LUCE (1858-1941) "Honfleur 1928"..  160-1- Ludwik DE LAVEAUX (1868-1894) "Coucher...

Estimation Estimation

2000-3000€ v 1000 -1500 € v

161 - Francois GALL (1912-1987) "La plage a...

Estimation
2000-3000€

162 - Guilio PASTINE (1870-?) "La jeune femme aul...

Estimation


https://drouot.com/fr/l/34347914-maximilien-luce-1858-1941-honfleur-1928-huile-sur-carton
https://drouot.com/fr/l/34347915-ludwik-de-laveaux-1868-1894-coucher-de-soleil-hsp-sbd-sans
https://drouot.com/fr/l/34347916-francois-gall-1912-1987-la-plage-a-deauville-hst-sbg-titree
https://drouot.com/fr/l/34347917-guilio-pastine-1870-la-jeune-femme-au-deshabille-hst-sbd

2000-3000€

163 - Henri DE SAINT-DELIS (1878-1949) "Le bassin... 164 - Louis Alexandre DUBOURG (1821-1891)...

Estimation Estimation

2000-3000€ v 2000-3000€ v

165 - Adrien Gabriel VOISARD-MARGERIE (1867-...

Estimation
1500 -2000 €

Y 166 - Adrien VOISARD-MARGERIE (1867-1954) "Le...

Estimation

400 -600€ v


https://drouot.com/fr/l/34347916-francois-gall-1912-1987-la-plage-a-deauville-hst-sbg-titree
https://drouot.com/fr/l/34347917-guilio-pastine-1870-la-jeune-femme-au-deshabille-hst-sbd
https://drouot.com/fr/l/34347918-henri-de-saint-delis-1878-1949-le-bassin-du-commerce-hsp-sbd
https://drouot.com/fr/l/34347919-louis-alexandre-dubourg-1821-1891-fenaison-peinture-sur
https://drouot.com/fr/l/34347920-adrien-gabriel-voisard-margerie-1867-1954-la-lieutenance-a
https://drouot.com/fr/l/34347921-adrien-voisard-margerie-1867-1954-le-patre-et-ses-moutons



https://drouot.com/fr/l/34347922-adrien-voisard-margerie-1867-1954-moutons-et-vaches-au-pre
https://drouot.com/fr/l/34347923-frank-boggs-1855-1926-beffroi-de-dreux-hsp-sbg-situee-et
https://drouot.com/fr/l/34347924-eugene-boudin-1824-1898-peche-a-pieds-lavis-et-aquarelle
https://drouot.com/fr/l/34347925-rene-de-saint-delis-1876-1958-vue-de-port-aquarelle-sbd

171 - Henri DE SAINT-DELIS (1878-1949) "Lhomme,.. 172 -]JM BREACK "Régate en mer, soleil couchant"...

Estimation Estimation

1500-2000€ v 1500-2000€ v

175 - Fernandez ARMAND dit ARMAN (1928-2005)....

173 - Aket KUBIC (1989-) "Quoi ma gueule"...
Estimation

Estimation
Q 1500 -2000 € ©
400 - 600 €


https://drouot.com/fr/l/34347926-henri-de-saint-delis-1878-1949-lhomme-la-neige-et-le-vent
https://drouot.com/fr/l/34347927-j-m-breack-regate-en-mer-soleil-couchant-hst-sbg-50-x-100-cm
https://drouot.com/fr/l/34347928-aket-kubic-1989-quoi-ma-gueule-digigraphie-sur-papier-signee
https://drouot.com/fr/l/34347930-fernandez-armand-dit-arman-1928-2005-un-lot-de-5

177 - Michel JOUENNE (1933-2021) "Haute Provenc...
176 - Attribué 3 BERNARD Emile Henri (1868-1941)..  Estimation
Estimation O 1200 -1500 €
1200 -1800 €

Y

178 - Gaston PARISON (1889-1959) "Nu allongé" HS...  178-1- Narcisse GUILBERT (1878-1942) "Barques a...

Estimation Estimation

1000-1200 € v 800-1200 € v


https://drouot.com/fr/l/34347931-attribue-a-bernard-emile-henri-1868-1941-sous-bois-en-bord
https://drouot.com/fr/l/34347932-michel-jouenne-1933-2021-haute-provence-hst-sbg-contresignee
https://drouot.com/fr/l/34347933-gaston-parison-1889-1959-nu-allonge-hsp-sbd-65-x-56-cm
https://drouot.com/fr/l/34347934-narcisse-guilbert-1878-1942-barques-a-etretat-hst-sbd-81-x

— 179 - SAILEV "Felis Catus Maine coon, 2025" HST....

1782 - Georges BINET "Voilier au crépuscule” HST,... ~ Estimation ©
N 1000 - 1200 €

Estimation O

700 - 800 €

181 - Jean Louis Marcel COSSON (1878-1956) "A...

Estimation

1000 -1500 € v



https://drouot.com/fr/l/34347935-georges-binet-voilier-au-crepuscule-hst-sbd-reentoilee-29-5
https://drouot.com/fr/l/34347936-sailev-felis-catus-maine-coon-2025-hst-sbd-46-x-60-cm
https://drouot.com/fr/l/34347937-sailev-pantera-oscura-hst-sbd-81-x-60-cm
https://drouot.com/fr/l/34347938-jean-louis-marcel-cosson-1878-1956-a-loperahsp-sbd-30-5-x-40

180 - SAILEV "Pantera oscura" HST, SBD. 81 x 60 cm

Estimation
1500-2000 €

<&

182 - Paul Elie GERNEZ (1888-1948) "Femme nue"... 183 - Emmanuel LAMOTTE (1916-1998) "Bain de...
Estimation Estimation
1000 - 2000 € % 1000 - 2000 € ©

184 - Fernand HERBO (1905-1995) "Le port... 185 - Jean Pierre MALTESE (1946-) "La voile" HST....

Estimation Estimation

1000 -1500 € v 1000-1200 € v


https://drouot.com/fr/l/34347937-sailev-pantera-oscura-hst-sbd-81-x-60-cm
https://drouot.com/fr/l/34347938-jean-louis-marcel-cosson-1878-1956-a-loperahsp-sbd-30-5-x-40
https://drouot.com/fr/l/34347939-paul-elie-gernez-1888-1948-femme-nue-fusain-sbg-mouillure-en
https://drouot.com/fr/l/34347940-emmanuel-lamotte-1916-1998-bain-de-soleil-sur-la-plage-hsc
https://drouot.com/fr/l/34347941-fernand-herbo-1905-1995-le-port-dhonfleur-techniques-mixtes
https://drouot.com/fr/l/34347942-jean-pierre-maltese-1946-la-voile-hst-sbd-contresignee-et

187 - Frank WILL (1900-1951) "Honfleur, La...

186 - Alain GESNET (1935) " Composition n°284™.. oo o" o
800 - 1200 €

Estimation

800 - 900 € @

188 - Yannick TRANQUILLIN-PEYROUX (1955-)... 189 - Louis-Alexandre DUBOURG (1821-1891) "...

Estimation Estimation

800-1000€ v 800-1200€ v


https://drouot.com/fr/l/34347943-alain-gesnet-1935-composition-ndeg284-hst-signee-et-titree
https://drouot.com/fr/l/34347944-frank-will-1900-1951-honfleur-la-lieutenance-aquarelle-sbg
https://drouot.com/fr/l/34347945-yannick-tranquillin-peyroux-1955-etretat-hst-sbg
https://drouot.com/fr/l/34347946-louis-alexandre-dubourg-1821-1891-honfleur-le-poudreux-hsc

191 - Yvan GRAC (1945-) "Les cinque terre...

Estimation

190 - Jean-Francis AUBURTIN (1866-1930) "Foret d... 700 - 800 € Y
Estimation
800 -1000 € v

192 - Yvan GRAC (1945-) "Les parasols de Juan les... 193 - Fernand HERBO (1905-1995) "Chemin de...

Estimation Estimation

700 -800 € v 600 -800 € v


https://drouot.com/fr/l/34347947-jean-francis-auburtin-1866-1930-foret-de-varengeville-les
https://drouot.com/fr/l/34347948-yvan-grac-1945-les-cinque-terre-riomaggiore-italie-hst-sbg
https://drouot.com/fr/l/34347949-yvan-grac-1945-les-parasols-de-juan-les-pins-hst-sbd-46-x-55
https://drouot.com/fr/l/34347950-fernand-herbo-1905-1995-chemin-de-campagne-hst-sbd-49-x-63-cm

195 - Georges D'ESPAGNAT (1870-1950) "Jeune fille...

Estimation
600 -800¢€

Y
194 - Fernand HERBO (1905-1995) "Honfleur, Place...

Estimation

600 -800 € v

196 - Paul Emile COLIN (1867-1949) "Vergers... 196-1 - Ecole francaise XIXeme "Paysage de riviére...

Estimation Estimation

600 -700 € v 500 - 600 € v


https://drouot.com/fr/l/34347951-fernand-herbo-1905-1995-honfleur-place-du-marche-eglise
https://drouot.com/fr/l/34347952-georges-despagnat-1870-1950-jeune-fille-au-ruban-bleu-pastel
https://drouot.com/fr/l/34347953-paul-emile-colin-1867-1949-vergers-deinville-au-jard-hsp-sbg
https://drouot.com/fr/l/34347954-ecole-francaise-xixeme-paysage-de-riviere-huile-sur-panneau

197 - Jean LEFEVRE "La hougue" HST, SBG, daté... 198 - Fernand HERBO (1905-1995) "Montmartre"...

Estimation Estimation

600 -800€ v 600 -800 € v

199 - Francois Charles BAUDE (1880-1953) "Scéne... 200 - Jules Louis RAME (1855-1927) "La paysanne...

Estimation Estimation

600 -800 € % 600 -800 € ©


https://drouot.com/fr/l/34347955-jean-lefevre-la-hougue-hst-sbg-date-1965-207-x-156-cm-on-y
https://drouot.com/fr/l/34347956-fernand-herbo-1905-1995-montmartre-hst-sbg-46-x-38-cm
https://drouot.com/fr/l/34347957-francois-charles-baude-1880-1953-scene-dinterieur-hst-sbd
https://drouot.com/fr/l/34347958-jules-louis-rame-1855-1927-la-paysanne-au-chapelet-hst-sbd

202 - Paul-Elie GERNEZ (1988-1948) "Les jardins a...

Estimation
600 -900 €

Y

201 - Charles KVAPIL (1884-1958) "Bouquet de...

Estimation

600 - 800 € v

203 - Karl DAUBIGNY (1846-1886) "Soleil couchant.. 204 - Alain GESNET (1935-) " Composition...

Estimation Estimation

600 -800 € v 600 - 800 € v


https://drouot.com/fr/l/34347959-charles-kvapil-1884-1958-bouquet-de-fleurs-chardons-bleus
https://drouot.com/fr/l/34347960-paul-elie-gernez-1988-1948-les-jardins-au-printemps-pastel
https://drouot.com/fr/l/34347961-karl-daubigny-1846-1886-soleil-couchant-sur-les-bords-de
https://drouot.com/fr/l/34347962-alain-gesnet-1935-composition-ndeg2505-85-hst-sbd-contre

205 - Gustave MASCART (1834-1914)...

Estimation O

600 - 800 € ) .
206 - Francois Charles BAUDE (1880-1953) "Scene...
Estimation
600 - 800 € v

207 - Gustave MASCART (1834-1914) "Paysage... 208 - MAKOTO MASUDA (1905-1989) " Les bateaux...

Estimation Estimation

500 - 600 € v 500-800 € v


https://drouot.com/fr/l/34347963-gustave-mascart-1834-1914-lembarquement-hst-sbd-reentoilee
https://drouot.com/fr/l/34347964-francois-charles-baude-1880-1953-scene-dinterieur-avec-rouet
https://drouot.com/fr/l/34347965-gustave-mascart-1834-1914-paysage-anime-hst-sbg-manques-sur
https://drouot.com/fr/l/34347966-makoto-masuda-1905-1989-les-bateaux-gouache-sbd-37-x-49-cm

209 - Fernand HERBO (1905-1995) "Bateaux a qua...

Estimation
500 - 600 €

<
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210 - Michel MORENO (1945-) "Le mandoliniste"...

Estimation

500 - 600 € v

211 - Jef FRIBOULET (1919-2003) "Bateau a quai"...

Estimation

500 - 600 € v

212 - Fernand HERBO (1905-1995) "Barque a quai"...

Estimation
500 - 600 €

Q&


https://drouot.com/fr/l/34347967-fernand-herbo-1905-1995-bateaux-a-quai-devant-la-lieutenance
https://drouot.com/fr/l/34347968-michel-moreno-1945-le-mandoliniste-hst-sbg-titree-et-contre
https://drouot.com/fr/l/34347969-jef-friboulet-1919-2003-bateau-a-quai-hst-sbg-toile
https://drouot.com/fr/l/34347970-fernand-herbo-1905-1995-barque-a-quai-hst-sbd-38-x-45-cm



https://drouot.com/fr/l/34347971-leonardo-roda-1868-1933-le-troupeau-paissant-au-pied-du-mont
https://drouot.com/fr/l/34347972-andre-hambourg-1909-1999-paysage-au-chateau-encre-aquarelle
https://drouot.com/fr/l/34347973-leonardo-roda-1868-1933-le-troupeau-paissant-dans-la
https://drouot.com/fr/l/34347974-frank-will-1900-1951-le-port-de-fecamp-aquarelle-sbg-44-x-59

218 - Gabriel JUSTIN "Rouen, vue des hauteurs de...

217 - Francois Louis LANFANT DE METZ (1814-1892...  Estimation
Estimation 500 - 600 €

500 -700 €

Y

<&

219 - Pascal AMBROGIANI (1909-1989) "Nature... 220 - Carlo BRANCACCIO (1861-1920) "Bord de Sei...

Estimation Estimation

500 -700 € v 500-700 € v


https://drouot.com/fr/l/34347975-francois-louis-lanfant-de-metz-1814-1892-putti-musicien
https://drouot.com/fr/l/34347976-gabriel-justin-rouen-vue-des-hauteurs-de-bonsecours-hst-sbd
https://drouot.com/fr/l/34347977-pascal-ambrogiani-1909-1989-nature-morte-aux-fruits-huile
https://drouot.com/fr/l/34347978-carlo-brancaccio-1861-1920-bord-de-seine-a-rueil-huile-sur

222 - Yvan GRAC (1945-) "Bains de mer a Cannes"...

221 - Flore BARDY "Douceur de clown au féminin"... Estimation

Estimation 500-600 € ©

500 - 600 € v

224 - Paul-Elie GERNEZ (1988-1948) "Nu de dos"...

223 - Michel MORENO (1945-) "Les danseurs" HST.... o
Estimation

Estimation ¥ 500 -800 € ~
500 -600 €


https://drouot.com/fr/l/34347979-flore-bardy-douceur-de-clown-au-feminin-hst-sbd-46-x-55-cm
https://drouot.com/fr/l/34347980-yvan-grac-1945-bains-de-mer-a-cannes-hst-sbm-40-x-50-cm
https://drouot.com/fr/l/34347981-michel-moreno-1945-les-danseurs-hst-sbg-contre-signee-au-dos
https://drouot.com/fr/l/34347982-paul-elie-gernez-1988-1948-nu-de-dos-fusain-sbd-63-x-48-cm

226 - Charles KIFFER "Les coulisses de I'Opéra"...

. Estimation
225 - Jean-Jacques RENE (1943-) "Garcon devantla.. 400 -500 € %
Estimation
400 - 500 € v

227 - Eugéne BABOULENE (1905-1994) "La Parado.. 228 - Fernand HERBO (1905-1995) "Péniches en...

Estimation Estimation

400 -500€ v 400 -500€ v


https://drouot.com/fr/l/34347983-jean-jacques-rene-1943-garcon-devant-la-mer-hst-sbd-60-x-73
https://drouot.com/fr/l/34347984-charles-kiffer-les-coulisses-de-lopera-hst-sbg-45-x-64-cm
https://drouot.com/fr/l/34347985-eugene-baboulene-1905-1994-la-paradou-au-dessus-de-toulon
https://drouot.com/fr/l/34347986-fernand-herbo-1905-1995-peniches-en-bord-de-seine-aquarelle

229 - Léon GLAIZE (1842-1932) "La femme...

Estimation ©  230-Salvador Dali (1904-1989) "Les Supplices des..
400-600 € Estimation
stima
400-600 € M

232 - Jean-Jacques RENE (1943-) "Marée basse a...

Estimation

231 - Bruno CANTAIS (1966) "Fusion" HST, SBD.,... 400 - 500 € Y

Estimation

400 -500 € v


https://drouot.com/fr/l/34347987-leon-glaize-1842-1932-la-femme-combattante-hst-sbd-datee
https://drouot.com/fr/l/34347988-salvador-dali-1904-1989-les-supplices-des-hypocrites-1960
https://drouot.com/fr/l/34347989-bruno-cantais-1966-fusion-hst-sbd-titree-signee-et-datee
https://drouot.com/fr/l/34347990-jean-jacques-rene-1943-maree-basse-a-trouville-hst-sbd-60-x



https://drouot.com/fr/l/34347991-michel-maly-1936-2018-la-plage-hst-sbd-65-x-50-cm
https://drouot.com/fr/l/34347992-david-arroyo-donald-trump-techniques-mixtes-sbd-date-2025
https://drouot.com/fr/l/34347993-michel-girard-1939-phare-de-doelan-bretagne-hst-sbg-titree
https://drouot.com/fr/l/34347994-louis-icard-la-maternite-techniques-mixtes-sbg-43-5-x-34-cm



https://drouot.com/fr/l/34347995-georges-binet-promenade-en-foret-aquarelle-sbd-32-5x-23-cm
https://drouot.com/fr/l/34347996-fernand-herbo-1905-1995-baie-de-normandie-aquarelle-et-encre
https://drouot.com/fr/l/34347997-hykaad-deux-jeunes-filles-dans-un-jardin-hst-sbd-80-x-47-cm
https://drouot.com/fr/l/34347998-ecole-espagnole-la-mort-de-carlos-casagemas-hst-non-signee

241 - André LEMAITRE (1909-1995) "Rue a Cesny"...

Estimation

400 -600€ v

240 - Isabelle TUROVER (1963-) "Asymétrie n°6"...

Estimation

400 -500€ v

242 - André HAMBOURG (1909-1999) "Lestuaired.. 243 - Jean-Pierre DUBORD (1949-) "Les pécheurs s...

Estimation Estimation

400 -600 € v 400 -500 € v


https://drouot.com/fr/l/34347999-isabelle-turover-1963-asymetrie-ndeg6-hst-monogramme-en-bas
https://drouot.com/fr/l/34348000-andre-lemaitre-1909-1995-rue-a-cesny-hst-sbd-contresignee
https://drouot.com/fr/l/34348001-andre-hambourg-1909-1999-lestuaire-de-la-seine-honfleur
https://drouot.com/fr/l/34348002-jean-pierre-dubord-1949-les-pecheurs-sur-le-quai-a-honfleur
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DI‘O“Ot CALENDRIER DES VENTES Q Un objet, une = CATEGOREES Q 2

Accueil > Calendrier des ventes > Vente

Belle Vente Du 12 Juillet 2026

Le Libanais Willy Aractingi nous invitera au voyage et a la féerie au travers de deux
peintures, Blue Bird - L'oiseau bleu (12 000/18 000 €) et La Grande Demoiselle (10 000/15 000
€). Retour en Normandie avec un paysage de Paul-Elie Gernez, Honfleur, la sortie du pont, dat...

Voir plus

EN SAVOIR PLUS

Live le Dimanche 12 Juillet | 14:00

Informations de vente

{ Mytika Honfleur
+33 23189 0106
contact@mytika.fr

@ 7, rue Saint-Nicol
14600, Honfleur

= Filtrer Catégories +

Estimation + Numéro de lot v 275 résultats 5= B8

Un objet, un numéro de lot... Q


https://drouot.com/fr
https://drouot.com/fr/auctions/future
https://drouot.com/fr/auctioneer/196/mytika-honfleur
mailto:contact@mytika.fr
https://drouot.com/fr
https://drouot.com/fr/auctions/future
https://drouot.com/fr/categories

244 - André LEMAITRE (1909-1995) "Fascination’...

Estimation
400 -500€

<

245 - Lucien Joseph FONTANAROSA (1912-1975)...

Estimation
300-400€

&


https://drouot.com/fr/l/34348003-andre-lemaitre-1909-1995-fascination-hst-sbd-contresignee
https://drouot.com/fr/l/34348004-lucien-joseph-fontanarosa-1912-1975-femme-nue-de-profil

246 - Robert L.P. LAVOINE (1916-1999) "Port...

Estimation
300 -400 €

247 - Lucien Joseph FONTANAROSA (1912-1975)...

Estimation
300 -500 €

250 - Gérard QUESNEY (1945-) "Bec-Hellouin,...

249 - Edmond MORIN (1824-1882) "Ferme animée...
Estimation

Estimati
stimation @ 300 - 400 € @
300 - 500 €


https://drouot.com/fr/l/34348005-robert-l-p-lavoine-1916-1999-port-dhonfleur-hst-sbd-situee
https://drouot.com/fr/l/34348006-lucien-joseph-fontanarosa-1912-1975-femme-nue-de-profil
https://drouot.com/fr/l/34348008-edmond-morin-1824-1882-ferme-animee-en-normandie-ferme
https://drouot.com/fr/l/34348009-gerard-quesney-1945-bec-hellouin-gerberry-hst-sbg-50-x-61-cm

251 - Emile Othon FRIESZ (1879-1949) "Le port...

Estimation
Y
300 -500 €

252 - Simonne LHERMITTE "Chemin des monts a...

Estimation
N
300 -400 €

253 - Jean Francois MONIN "Les quais a Paris" HST.. 254 - Claude WEISBUCH (1927-2014) "Cavalier"...
Estimation Estimation
300-500 € v 300-400 € v


https://drouot.com/fr/l/34348010-emile-othon-friesz-1879-1949-le-port-dhonfleur-lithographie
https://drouot.com/fr/l/34348011-simonne-lhermitte-chemin-des-monts-a-honfleur-mine-de-plomb
https://drouot.com/fr/l/34348012-jean-francois-monin-les-quais-a-paris-hst-sbg-46-x-55-cm
https://drouot.com/fr/l/34348013-claude-weisbuch-1927-2014-cavalier-lithographie-signee-a-la

255 - Guy LEGENDRE (1946-) "Le Conquet.... 256 - FLorent MAUSSION (1974-) "Au bar" HSP, SBD...

Estimation Estimation

300-400€ v 300-500 € v

257 - Bruno CANTAIS (1966) "Disorder" Acrylique...

Estimation
300-400€

<&

259 - David Arroyo "Bugs Bunny & Maryline" HST....

Estimation
300 -400 €

&


https://drouot.com/fr/l/34348014-guy-legendre-1946-le-conquet-bretagne-hst-sbd-50-x-61-cm
https://drouot.com/fr/l/34348015-florent-maussion-1974-au-bar-hsp-sbd-73-x-73-cm
https://drouot.com/fr/l/34348016-bruno-cantais-1966-disorder-acrylique-sur-toile-sbd-titree
https://drouot.com/fr/l/34348018-david-arroyo-bugs-bunny-and-maryline-hst-sbd-datee-2025-80-x



https://drouot.com/fr/l/34348019-jean-quemere-1942-port-de-dieppe-hst-sbg-46-x-55-cm
https://drouot.com/fr/l/34348020-georges-despagnat-1870-1950-les-voiliers-pastel-sur-papier
https://drouot.com/fr/l/34348021-jef-friboulet-1919-2003-procession-hsp-sbm-36-x-45-cm
https://drouot.com/fr/l/34348022-george-hammond-steel-1900-1960-svolvaer-hst-sbd-datee-28

264 - Ecole Russe XXeme " Patinoire " HST, SBD. 265 - Marcel CORNET (1886-?) " La moisson" HST....

Estimation Estimation

200-300€ v 200-300€ v

266 - Margarita MONJO MARTINEZ (XIXXX)...

Estimation
200-300 €

<&

267 - C. LABERNE "Transition" HST, SBD. 75 x 93.5...

Estimation
200 -300 €

&


https://drouot.com/fr/l/34348023-ecole-russe-xxeme-patinoire-hst-sbd
https://drouot.com/fr/l/34348024-marcel-cornet-1886-la-moisson-hst-sbd-38-x-55-cm
https://drouot.com/fr/l/34348025-margarita-monjo-martinez-xix-xx-composition-florale-hst-sbd
https://drouot.com/fr/l/34348026-c-laberne-transition-hst-sbd-75-x-93-5-cm

268 - Jean DESBROSSES (1835-1906) "Paysage de...
Estimation 269 - Michel MALY (1936-2018) "New-YorKk...

Y
200-300€ Estimation

200-300€


https://drouot.com/fr/l/34348027-jean-desbrosses-1835-1906-paysage-de-village-hst-sbg-35-5-x
https://drouot.com/fr/l/34348028-michel-maly-1936-2018-new-york-marrket-street-ciel-jaune-hst
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271 - Michel GIRARD (1939-) "Le paquebot" HST....

Estimation
200-300 €

Y

270 - Joél HUBAUT (1947-) "Erik Satie, les pantins...

Estimation
200-300 €

B d h"'i_t__-ﬂ-i r'-.-t-u-:f i'l'.'
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273 - Frank WILL (1900-1950) "Le Pont Marie"...

Estimation
200-400€

&


https://drouot.com/fr/l/34348029-joel-hubaut-1947-erik-satie-les-pantins-dansent-plume-et
https://drouot.com/fr/l/34348030-michel-girard-1939-le-paquebot-hst-sbd-contresignee-et
https://drouot.com/fr/l/34348031-tsuguhara-foujita-1886-1968-la-vierge-au-tonneau-1959-envoi
https://drouot.com/fr/l/34348032-frank-will-1900-1950-le-pont-marie-aquarelle-et-encre-sbd

272 - Tsuguhara FOUJITA (1886-1968) "La vierge a...

Estimation
200-300 €

%

274 - Michel GIRARD (1939-) "Plage bretonne" HST,.. ~ 274-1- Jean-Etienne KARNNEC (1865-1934) "Vue de...

Estimation Estimation

200-300 € v 100-150 € v

276 - Joseph RAUMANN (1908-1999) "Les falaises...

Estimation
200-300 €

Y

275 - Olivia DUVERNE (1985-) "La passionata” HST....

Estimation


https://drouot.com/fr/l/34348031-tsuguhara-foujita-1886-1968-la-vierge-au-tonneau-1959-envoi
https://drouot.com/fr/l/34348032-frank-will-1900-1950-le-pont-marie-aquarelle-et-encre-sbd
https://drouot.com/fr/l/34348033-michel-girard-1939-plage-bretonne-hst-sbd-sans-cadre-61-x-50
https://drouot.com/fr/l/34348034-jean-etienne-karnnec-1865-1934-vue-de-paris-huile-sur-papier
https://drouot.com/fr/l/34348035-olivia-duverne-1985-la-passionata-hst-sbg-61-x-46-cm
https://drouot.com/fr/l/34348036-joseph-raumann-1908-1999-les-falaises-detretat-avec-barques

200-300 €

277 - David Arroyo "Panthére Rose" huile et... 278 - Bruno CANTAIS (1966) "Les plaisirs retrouvé...
Estimation Estimation
200 - 400 € v 200 - 300 € M

280 - BRUTTA-MATA (1946-) "Bord de Seine" HSC....

Estimation

279 - MICHELS "Belle Aude et son cheval" HST, SH... 200 - 300 €

Estimation
200-300 €

&

<&


https://drouot.com/fr/l/34348035-olivia-duverne-1985-la-passionata-hst-sbg-61-x-46-cm
https://drouot.com/fr/l/34348036-joseph-raumann-1908-1999-les-falaises-detretat-avec-barques
https://drouot.com/fr/l/34348037-david-arroyo-panthere-rose-huile-et-acrylique-sur-toile-sbd
https://drouot.com/fr/l/34348038-bruno-cantais-1966-les-plaisirs-retrouves-hst-sbd-titree
https://drouot.com/fr/l/34348039-michels-belle-aude-et-son-cheval-hst-shg-81-x-65-cm
https://drouot.com/fr/l/34348040-brutta-mata-1946-bord-de-seine-hsc-sbd-35-x-45-cm

281 - J. VILLAR (1915-?) "Scene animée sous la neig...

Estimation © 2 . 20 ) i
200 - 400 € 82 - Lucien GUERBER (1920-2018) "Le temps des...
Estimation
200 - 300 € ©

284 - Simonne LHERMITTE "Le bréteque” mine d...

283 - Ecole francaise XIXeme "Paysage animé" HS..  Estimation
Estimation 150 - 200 €

150 - 200 € ©

Q&


https://drouot.com/fr/l/34348041-j-villar-1915-scene-animee-sous-la-neige-hst-sbg-47-x-54-cm
https://drouot.com/fr/l/34348042-lucien-guerber-1920-2018-le-temps-des-cathedrales-hst-sbd-65
https://drouot.com/fr/l/34348043-ecole-francaise-xixeme-paysage-anime-hst-non-signee-trou
https://drouot.com/fr/l/34348044-simonne-lhermitte-le-breteque-mine-de-plomb-sbd-61-x-46-cm



https://drouot.com/fr/l/34348045-jef-friboulet-1919-2003-vue-de-village-hsc-sbd-datee-58-21-5
https://drouot.com/fr/l/34348046-c-lemonnier-la-chapelle-des-marins-hst-sbd-contresignee
https://drouot.com/fr/l/34348047-gervais-leterreux-1930-2003-lentree-du-port-dhonfleur-hst
https://drouot.com/fr/l/34348048-ecole-francaise-tempete-en-mer-hst-non-signee-55-x-46-cm

289 - Ecole francaise "Paysage animé" HST, non...

Estimation
Y
150 - 300 €

290 - Ecole étrangere XXe "Paysage asiatique" suit...

Estimation

1560-300 € v

291 - Albert GENTA (1901-1989) "nu allongée” past.. 292 - Jean-Claude QUINETTE (1956-) "Port...

Estimation Estimation

150 - 200 € v 100-150 € v


https://drouot.com/fr/l/34348049-ecole-francaise-paysage-anime-hst-non-signee-petit-trou-et
https://drouot.com/fr/l/34348050-ecole-etrangere-xxe-paysage-asiatique-suite-de-deux-huile
https://drouot.com/fr/l/34348051-albert-genta-1901-1989-nu-allongee-pastel-et-gouache-sur
https://drouot.com/fr/l/34348052-jean-claude-quinette-1956-port-dhonfleur-hst-sbd-53-5-x-63-5

293 - Louis AMIARD (XX) "Honfleur" HST, SBD. 50 ...

Estimation O 294 - Paul SESTON (1905-1985) "Composition...
100 -150 € Estimation O
100-120 €

295 - Tony AGOSTINI (1916-1990) "Nature morte...

Estimation
100-120 €

< 296 - ARIN "Chevaux" bas relief en argent, SBG....

Estimation

100-200 € ~


https://drouot.com/fr/l/34348053-louis-amiard-xx-honfleur-hst-sbd-50-x-61-cm
https://drouot.com/fr/l/34348054-paul-seston-1905-1985-composition-florale-hsp-sbg-28-x-21-cm
https://drouot.com/fr/l/34348055-tony-agostini-1916-1990-nature-morte-aux-huitres-et-au
https://drouot.com/fr/l/34348056-arin-chevaux-bas-relief-en-argent-sbg-certificat-au-dos-du

297 - Ecole francaise XXe "Les pécheurs" HST....

Estimation

80-150€ v

299 - Ketut TUNGEH (1915-?) "Les travaux des...

Estimation
80-100€

<&

298 - Paul GIROL (1911-1989) " Chemin de la Baie"...

Estimation

80-100€ v

e o
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300 - Robert GUILBERT (1920-1992) "Phare de...

Estimation
80-150€


https://drouot.com/fr/l/34348057-ecole-francaise-xxe-les-pecheurs-hst-traces-de-signature-en
https://drouot.com/fr/l/34348058-paul-girol-1911-1989-chemin-de-la-baie-hst-sbg-65-5-x-46-5-cm
https://drouot.com/fr/l/34348059-ketut-tungeh-1915-les-travaux-des-champs-peinture-sur-soie
https://drouot.com/fr/l/34348060-robert-guilbert-1920-1992-phare-de-plage-hst-sbg-81-x-54-cm

302 - Ecole étrangere XIXeme "Paysage sous bois"..

Estimation

Y

Aucune
301 - Estampe japonaise XXe "Geishas"

Estimation
50-80 €

303 - Jules LELEU (1883-1961) 304 - David Arroyo. Table basse en métal, huile et...

Estimation Estimation

2000-3000€ v 300-500 € M


https://drouot.com/fr/l/34348061-estampe-japonaise-xxe-geishas
https://drouot.com/fr/l/34348062-ecole-etrangere-xixeme-paysage-sous-bois-hst-rentoile-54-x
https://drouot.com/fr/l/34348063-jules-leleu-1883-1961-bibliotheque-en-placage-dacajou-a
https://drouot.com/fr/l/34348064-david-arroyo-table-basse-en-metal-huile-et-acrylique-avec

Z]

305- ADNET (dans le gout de) Table en métal pei... 306 - Table basse pietement palmier en laiton,...

Estimation Estimation

300-500 € v Aucune v

Z]

307 - Commode tombeau d'époque XVIII éme.,... 308 - Commode arbalete d'époque XVIIieme, en...

Estimation Estimation

800-1200€ v 600 -800 € v


https://drouot.com/fr/l/34348065-adnet-dans-le-gout-de-table-en-metal-peint-a-decor-de
https://drouot.com/fr/l/34348066-table-basse-pietement-palmier-en-laiton-dessus-marbre-vert
https://drouot.com/fr/l/34348067-commode-tombeau-depoque-xviii-eme-ouvrant-a-4-tiroirs-dessus
https://drouot.com/fr/l/34348068-commode-arbalete-depoque-xviiieme-en-noyer-ouvrant-a-trois
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309 - Commode de style Louis XVI, ouvrant a trois...
Estimation
80-150 € v

310 - Etagere de boulanger en fer forgé 2 3 étagere...

Estimation

600 -800 € v


https://drouot.com/fr/l/34348069-commode-de-style-louis-xvi-ouvrant-a-trois-tiroirs-pans
https://drouot.com/fr/l/34348070-etagere-de-boulanger-en-fer-forge-a-3-etageres-l-197-x-p-47

Z]

312 - Canapé chesterfield en cuir camel. L.200 x...

Estimation

200-300€ v

311 - Etagéres murales pour vitrine de magasin en...

Estimation

200-400€ v


https://drouot.com/fr/l/34348071-etageres-murales-pour-vitrine-de-magasin-en-laiton-a-deux
https://drouot.com/fr/l/34348072-canape-chesterfield-en-cuir-camel-l-200-x-p-80-x-h-68-cm
https://drouot.com/fr/l/34348073-une-armoire-a-glace-de-style-louis-xvi-peinte-en-gris-h-230
https://drouot.com/fr/l/34348074-un-buffet-demi-lune-dessus-marbre-de-style-louis-xvi-ouvrant

7/ >

313 - Une armoire a glace, de style Louis XVI peint.. 314 - Un buffet demi lune, dessus marbre de style...
Estimation Estimation
200 - 300 € v 200 - 300 € M

=4

315 - Console de style Louis XVI, a deux plateaux,...

Estimation

150 - 200 € v

316 - Une console murale de style Louis XVI, a déc...

Estimation

150 - 200 € v


https://drouot.com/fr/l/34348073-une-armoire-a-glace-de-style-louis-xvi-peinte-en-gris-h-230
https://drouot.com/fr/l/34348074-un-buffet-demi-lune-dessus-marbre-de-style-louis-xvi-ouvrant
https://drouot.com/fr/l/34348075-console-de-style-louis-xvi-a-deux-plateaux-dessus-marbre
https://drouot.com/fr/l/34348076-une-console-murale-de-style-louis-xvi-a-decor-peint-en-gris

317 - René DUMAS (1937-2009). Table basse en...

Estimation

5000-6000 € v

Z]

319 - Buffet bas année 30 de forme rectangulaire, i...

Estimation

400 -500€ v

318 - Jules LELEU (1883-1961)

Estimation
2000-3000€


https://drouot.com/fr/l/34348077-rene-dumas-1937-2009-table-basse-en-marbre-signee-sur-un-des
https://drouot.com/fr/l/34348078-jules-leleu-1883-1961-bibliotheque-en-placage-dacajou-a
https://drouot.com/fr/l/34348079-buffet-bas-annee-30-de-forme-rectangulaire-il-ouvre-sur-deux

< 1 2 > Allervers Page3 v

L'APPLICATION DROUQOT

Beamrldhk v s nhe

DISPONIBLE SUR

® Google Play

£ Télecharger dans

¢ I'App Store

Francais v EUR v


https://www.facebook.com/drouotparis?ref=hl
https://www.instagram.com/drouot_paris/
https://www.pinterest.fr/drouot_/
https://www.linkedin.com/company/7007323/
https://x.com/Drouot
https://www.tiktok.com/@drouot_paris
https://drouot.com/fr/faq
https://www.welcometothejungle.com/fr/companies/drouot-si
https://drouot.com/fr/contact
https://drouot.com/fr/auctions/hotel
https://drouot.com/fr/expositions
https://drouot.com/fr/hotel-drouot
https://drouot.com/fr/magasinage
https://drouot.com/fr/v/182973-belle-vente-du-12-juillet-2026?page=2
https://drouot.com/fr/v/182973-belle-vente-du-12-juillet-2026
https://drouot.com/fr/v/182973-belle-vente-du-12-juillet-2026?page=2
https://drouot.com/fr/v/182973-belle-vente-du-12-juillet-2026?page=3
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Je souhaite vendre sur Drouot.com
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https://drouot.com/fr/magasinage
https://drouot.com/fr/privatisation
https://www.gazette-drouot.com/
https://drouot.immo/
https://drouot-proprietes.com/
https://www.drouot-estimations.com/
https://www.moniteurdesventes.com/fr
https://drouot.com/fr/sell
https://drouot.com/website-creation-service
https://drouot.com/fr/news/index?display=press
https://drouot.com/fr/cgu
https://drouot.com/fr/privacy-policy

